

Strašák německého nacismu, německého vynálezu - holokaustu - geblovská LEŽ !!!

... a to vše jen 70 let od doby, kdy se svět dozvěděl po útěku dvou vězňů z německého koncentračního tábora - továrny na smrt - Auschwitz - Pravdu !!!

Kde? ... , příspěvková organizace, ředitel školy

Kdy? ... Září roku 2014, při vyučovací hodině studentů školního roku 2014/ 2015

Kdo? ... Zaměstnanec školy - (vyučující)

Co? ... Vysvětlení vzniku a činnosti německých koncentračních táborů

Jak? ... Následující text je z úst přímých účastníků "vysvětlování", i studentům označených A a B, který zaznamenal/a bývalý/á student/ka.
(ochrana osob před nežádoucími tlaky, od osob, které budou vtaženy do vyšetřování nejen tohoto tristního selhání pedagoga, včetně kontrolních mechanismů na tomto školském ústavu).

Přepis rukopisu:

Celá situace vznikla začátkem školního roku 2014/2015, když se spolužáci bavili o zážitcích z prázdnin.

Můj spolužák "A" se pochlubil tím, že o prázdninách navštívil koncentrační tábor Osvětim a Terezín.

Když nám vypravoval, co tam viděl, a že to byla hrůza, slyšel nás "profesor" . O hodině, než jsme začali probírat novou látku, měl pan "profesor" proslov o funkci koncentračních táborů. Bylo nějak takto:

Koncentrační tábory prý vznikaly postupně koncem 2. světové války (kolem roku 1944).

Když německá vojska začala být porážena spojenci, došlo vrchnímu velení v Německu, jaké škody válka způsobila, rozhodl osobně pan Hitler o vybudování pracovních táborů. V těchto se sdružovali dobrovolníci k obnově válkou zničených měst.

Konkrétně ke koncentračnímu táboru Osvětim:

Tento prý byl zřízen na obnovu vybombardovaného Polska, které spustilo lavinu událostí, vedoucích k vypuknutí 2. světové války.

Celá mašinérie kolem vyvražďování Židů v Osvětimi a ostatních PRACOVNÍCH TÁBORECH vznikla až po zásahu spojeneckých vojsk na našem území.

Z pracovišť na obnovu států a měst, jak heslo nad branami napovídá, spojenci udělali tábory smrti, z dobrovolníků udělali vězně,

z palíren na zavšivené oblečení a mrtvá zvířata udělali krematoria na mrtvé vězně a z chlévů na zvířata "ubytovny" vězňů. Co se týče vlakových vozů na dobytek,

z těch se náhle po válce staly transporty smrti.

A chcete vědět proč? Zeptal se: prý aby lidé přestali válčit?

2. světová válka nebyla pěkná, ale udělat z poražených vrahy, asi není fér, řekl.

Tímto pan "profesor" ukončil svůj asi 20ti minutový monolog.

... Spousta z nás je nyní rozpolcena, protože nevíme, co si o tom máme myslet! Asi budeme muset počkat až do 4. ročníku, kdy bude "téma" 2. světové války aktuální.

Vyprávěl/a: Absolvent/ka - "A" - "B" školy

Datum: 20. října 2014,

před 5ti lety - "C"

Zaznamenal/a: Osoba, který/á obsolvoval/a

NEJ!